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Ata da Reunião da Comissão Permanente de Licitações 

Processo Licitatório nº. 001/2019, Convite 001 nº. 001/2019. 

Ata da Reunião da Comissão Permanente de Licitações da Câmara de Vereadores de Gravatá, 
Estado de Pernambuco, criada pela Portaria nº 78 de 08 de janeiro de 2019, para promover o 
recebimento e a abertura dos envelopes de habilitação e propostas financeiras que trata o 
Convite nº 001/2019 Processo Licitatório nº. 001/2019, que tem como Objeto a de Pessoa 
Física ou Jurídica para a prestação de serviços de consultoria qualificada em apoio técnico para 
assessorar a presidência da Câmara Municipal de Gravatá, na concepção e validação da 
sistemática de planejamento, monitoramento, controle, avaliação e modernização da gestão 
administrativa; Outras atividades compreendidas no contexto de assessoria e Consultoria 
Administrativa, conforme este Edital e seus Anexos. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro 
do ano de 2019(dois mil e dezenove) , às 11:00 (onze) horas da manhã, no Prédio sede da 
CÂMARÀ MUNICIPAL DE GRAVATÁ, ESTADO DE PERNAMBUCO, pessoa jurídica de Direito 
Público Interno, com sede na Praça Rodolfo de Morais s/n - Centro - Gravatá, regularmente 
inscrita CNPJ/MF sob o nº 08.140 .071/0001-00, através do titular o Senhor Presidente da 
Câmara, Vereador Leonardo José da Silva, nesta cidade, reuniu-se a referida Comissão sob a 
Presidência do Sr. Erick de Souza Ferraz Gonçalves, o Sr. Vavilson Zacarias de Olivei ra( 
membro), e o Sr. Márcio José Torres Roriz (Membro) . Solicitaram e Retiraram o Edital os 
Licitantes: 01- VINÍCIUS ARAGÃO MELO, 02 - ANA CARLA ARAÚJO DE MENEZES, 03- FLAVIA 
VERIDIANA DA S PORTELA ME. E 04- AUDITE CONSULTORES LTDA EPP. Abertos os 
trabalhos, foi observada que dos quatro licitantes que retiraram o edital apenas três se fizeram 
presentes ao Certame. Foi exposto o envio dos protocolos do Edital do Convite nº . 001/2019 

~ para o Sr. Presidente e demais membros da CPL e Licitantes presentes, dando assim 
,......, · continuidade aos trabalhos, foi solicitado que os licitantes junto a referida comissão, 

rubricassem todos os envelopes e que apresentassem as procurações, no caso se necessário, 
para devido credenciamento, e em seguida foi realizada a abertura dos envelopes da 
documentação de habilitação, após abertura dos mesmos, foi solicitado que os presentes 
rubricassem todos os documentos e conferissem para verificar se haveria algo a ser 
questionado, quanto à Habilitação. Foi dado um intervalo de 15 minutos para que a Comissão e 
Licitantes presentes analisassem a documentação de Habilitação de todos os licitante. 
Prosseguindo os trabalhos, foi observado após análise que todos os licitantes presentes, 
cumpriram com todos os itens da fase de Habilitação, sendo considerados todos Habilitados. 
Foi indagado a todos os Licitantes Presentes, se os mesmos abririam mão de interpor recurso 
administrativo contra a fase de Habilitação, tendo com resposta que sim, foi passado a 
declaração de não interesse de interpor recurso, onde foi assinada por todos. Prosseguindo os 
trabalhos, a comissão abriu os envelopes de proposta de preços que haviam sido rubricados 
anteriormente, para que todas as propostas fossem rubricadas e analisadas pelos licitantes e 
comissão presentes. Foi observado que todos licitantes oram Classificados, conforme 
soli citado no edital. Fico a seguinte sequência de valor , on o me propostas entregues: 01-
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Flávia Veridiana da S. Portela- ME, com valor de R$54.000,00 (cinquenta e quatro mil reai s), 
02- Vinícius Aragão Melo, no valor total de R$57.600,00(cinquenta e sete mil e seiscentos) e 03 -
Audite consultores LTDA, no valor total de R$ 62.400,00 (sessenta e dois mil e quatrocentos 
reais). Após essa análise do mapa comparativo de preços, foi considerada vencedora do 
Certame a licitante: Flávia Veridiana da S. Portela - ME. Foi indagado aos Licitantes presentes, 
se os mesmos assinariam o termo de desistência de recurso quanto a classificação de propostas, 
os mesmos afirmaram que assinariam, e o fizeram. Sendo assim, o Presidente perguntou se 
algum licitante ou membros da licitação, queriam fazer algum registro em ATA, tendo a resposta 
negativa. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da 
reunião e EU, Zenildo Severino do Nascimento (secretário), lavrei a presente ATA que depois 
de lida e achada conforme vai devidamente assinada pela Sr. Presidente e membros. 

Gravatá, em 29 de janeiro de 2019. 
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